

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ОБ ОБЩИХ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

По РСФСР имеется 93.927 избирательных участков и 727 избирательных округов по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Выборы происходили 26 июня 1938 года, с 6 часов утра до 12 часов ночи.

27 июня к 12 часам ночи окружные избирательные комиссии зарегистрировали избрание всех 727 депутатов в Верховный Совет РСФСР.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

В Центральную избирательную комиссию поступили данные об итогах голосования от всех 727 избирательных округов.

Подсчет количества избирателей, принимавших участие в голосовании, в основном закончен, если не считать ряда наиболее отдаленных участков.

По РСФСР было зарегистрировано 60.368.858 человек, имеющих право голоса на выборы в Верховный Совет РСФСР. Результаты подсчета голосования показали, что из этого количества избирателей приняло участие в голосовании 59.936.715 человек, что составляет 99,3 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет РСФСР за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 59.542.993 человека, что составляет 99,3 проц. всего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Бюллетеней, признанных недействительными, согласно статьи 80 "Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР" оказалось 73.226. Бюллетеней, в которых вычеркнуты фамилии кандидатов—320.496.

Из 727 избранных депутатов Верховного Совета РСФСР 568 коммунистов и 159 беспартийных. Женщин депутатов—157.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР.

28 июня 1938 года. (ТАСС).

Убрать сено в срок и без потерь

Наступили горячие дни борьбы за создание кормовой базы, за подготовку сухой зимовки скота.

Нашему совхозу предстоит убрать 1.289 га трав. Сеноуборочные работы нужно провести не более чем в 20—25 дней, закончив их до начала хлебоуборки.

Надо прямо сказать, что совхоз приступил к сеноуборке не организованно—отдельные бригады все еще раскачиваются такая бригада, как шестая, где имеется до ста человек рабочих преступно медленно ведет сеноуборку, главным образом за счет ручной косьбы, работает 4—5 чел. косарей. Нормы выработки не выполняются с первых дней работы. Но есть и такие бригады, как третья которая не имеет рабочей силы.

О рабочей силе на сеноуборке, руководителям совхоза, а бригадиром в первую очередь надо позаботиться. Нельзя допускать такого положения, когда из-за недостатка людей днем простоявают сеноуборочные агрегаты, а такие факты у нас имеются.

Но мало только того, чтобы набрать рабочих. Надо создать им хорошие бытовые и культурные условия в поле, оборудовать станы, организовать питание и культурное обслуживание рабочих. Рабочим должен развернуть социалистическое соревнование среди рабочих на уборке сена. Необходимо создать все условия для высокопроизводительной стахановской работы.

Все меры надо принять к тому, чтобы максимально использовать машины, поднять производительность труда. Работа должна быть организована так, чтобы одновременно производить косьбу и сгребание. Пора ликвидировать ненужный промежуточный процесс сеноуборки—копне.ение. Просушенное в валках сено должно немедленно скирдовать.

Необходимо так организовать сеноуборку, чтобы провести ее в короткие сроки, без потерь, так, чтобы полностью, с избытком обеспечить совхозный скот высококачественным сеном.

За партию Ленина—Сталина!

За непобедимый сталинский блок коммунистов и беспартийных голосовали 26 июня народы великой Российской Федерации. Они отдали свои голоса верным сынам социалистической родины, ее беззаветным патриотам, закаленным в борьбе за счастье трудящихся, за социализм!

(Советская Сибирь № 149).

Блестящая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных

Никто не сомневался в блестящем исходе голосования, в победе сталинского блока коммунистов и беспартийных.

За долго до начала голосования собрались избиратели нашего совхоза к клубу центральной усадьбы где расположены избирательный участок.

С веселыми песнями, гармошками и знаменами ехала молодежь, старики с производственных точек, если организовано избиратели центральной усадьбы. Счастливый народ шел голосовать за свое прекрасное настоящее, за более светлое будущее, шел с именем любимого вождя народа товарища Сталина, шел с именем партии Ленина—Сталина.

Не смолкали гармошки, не утихали песни, не уставали танцевать молодежь и сторики.

В 12 часов ночи участковая избирательная комиссия приступила к подсчету голосов, вскрыли один конверт за

другим, каждому хотелось узнать поскорее результаты голосования.

— Но вот подсчет окончен, сто процентов избирателей проголосовали единодушно за тов. Ликомидова.

День выборов в Верховный Совет—это великий день торжества

Выставка "XX лет РЖКА и Военно-Морского флота".



На рис.: "Крепко была Красная Армия японо-манчжурских налетчиков". (Из карикатур Б. Е. Ефимова).

Рис. ("Прессклише").

Вручить облигации подписчикам

Дирекция совхоза "Заря" до сего времени не раздала рабочим заем "Укрепления обороны СССР" на 3180 рублей 54 подписчикам. Материруя, что люди выбыли. При проверке оказалось, что 18 человек подписчиков находятся и сейчас на фермах, но все же им облигации не вручены.

По первому тиражу облигаций имеются выигрыши. Прошел первый тираж выигрыша и подписчики лишены возможности участвовать в первом тираже. 11—12 июля состоится второй тираж розыгрыша займа "Укрепления обороны" в г. Сталинске, а руководители совхоза "Заря" об этом не беспокоятся.

Правление рабкспопа "Заря" лучше дедумалось, заперли облигации в несгораемый ящик ни составив на них никаких списков (описей номеров и серий) чем самым дают повод к злоупотреблениям.

Немедленно нужно вручить облигации подписчикам. Подписчики требуйте свои облигации по месту работ.

К. Д.

Контролер Ющенко

Второй тираж займа укрепления обороны СССР

В Сталинске (Новосибирская область) 11 июля начнется второй тираж выигрышей по займу Укрепления обороны СССР. Будет разыграно 265 тысяч выигрышей на 43.703.800 рубле,

Второй тираж продлится два дня.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ**НА СОБРАНИИ ПАРТИЙНО-КОМСОМОЛЬСКОЙ ГРУППЫ ТРАКТОРНОГО ПАРКА**

Поставленный доклад на собрании группы комсомольца-механика Синицына и зав. мастерской партгруппы Боданова о ходе ремонта комбайнов и готовности всего парка к уборочной показал, что срок окончания ремонта комбайнов сорван. Собрание партийно-комсомольской группы приняло ряд практических мероприятий с таким расчетом, чтобы ремонт закончить к 1 июля. Сделали перестановку рабочей силы, уплотнили рабочий день, ввели ряд рационализаторских мероприятий по ускорению ремонта моторов комбайнов.

Комсомольцы комбайнеры, кандидаты партии взяли на себя обязательство закончить ремонт своих комбайнов к 1 июля.

Кандидат партии комбайнер Артюхин взял на себя обязательство окончить ремонт к 1 июля. Я говорил т. Артюхину: комбайн отремонтирую с высоким качеством, я первый год буду работать комбайнером, постараюсь дать высокую производительность с лучшим качеством уборки, с наименьшей

потерей зерна".

Комбайнеры сочувствующие и комсомольцы Негреба, Ильиных, Кравченко, также взяли обязательства закончить ремонт к первому июля.

Собрание приняло ряд мероприятий по усилению политикомассовой работы. Утвердили членом газеты Куляшова, выбрали редакцию стенной газеты Кравченко, Куляшев.

По проверке договоров социалистического соревнования выдвинули двух ответственных товарищей Артюхина и Синицына. Техническую учебу поручили вести комсомольцу механику Синицыну. Собрание постановило ежедневно проводить 15 минутные производственные совещания и раз в декаду административно-технические совещания.

Мероприятия, которые приняла парткомсомольская группа, обеспечивают окончания ремонта к 1 июля, обеспечивают развертывание социалистического соревнования и дальнейший рост стахановского движения.

Сноморох.**Дружно голосовали за тов. А. Ф. Ликомидова**

Подходя к избирательной кампании по выборам в Верховный Совет РСФСР комсомольская группа участка „Пламя“ обратила самое серьезное внимание на подготовку своих избирателей к выборной кампании.

Активно и правильно вела работу с избирателями по Положению о выборах в Верховный Совет РСФСР без прерывно агитировала за нашего кандидата товарища Ликомидова А. Ф., связывала эту массовую работу с производственной работой. В результате чего все избиратели нашего участка как один проголосовали за сталинский блок коммунистов.

Наши избиратели и в дальнейшем будут стоять как один за блок коммунистов и беспартийных. За любимую не победимую партию Ленина—Сталина за верного отца друга и учителя трудящихся всего мира товарища Сталина!

Комсогр А. Лепихин.

Райлито 130

Тип. политотдела совхоза „Заря“

За дальний подъем агитационной работы

В день выборов в Верховный Совет РСФСР—26 июня избиратели нашего участка все единого явились к избирательным урнам и отдали свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных тов. Ликомидова Александра Федоровича.

Хорошо работали агитаторы Кашкарев, Скударнов, Устимов и др.

Эта замечательная победа окрылила наших агитаторов. Каждый из них горит желанием продолжать свою почетную работу и дальше неустанно нести большевистское слово в массы, трудящиеся.

Большую ошибку допустила наша парторганизация, когда прекратила работу с агитаторами сразу же после окончания прошлой избирательной кампании. Теперь этой ошибки парторганизация не должна повторять. Большевистская агитация в массах трудящихся не должна ни на минуту ослабевать. Наоборот сила и действенность нашей агитации должны возрастать с каждым днем с тем, чтобы самые широкие слои трудящихся приобщить к активной политической жизни.

Партийный комитет должен созвать совещание агитаторов, для обмена опытом работы и наметить конкретный план агитационной работы.

Баяндин.**Выставка XX лет РККА и Военно-Морского флота.**

„Крепко била Красная Армия польских панов“. Из серии карикатур Б. Е. Ефимова.

Рис. (Пресеклишэ).

В НАРКОМЗЕМЕ СССР И НАРКОМСОВХОЗОВ СССР**Об оплате труда комбайнеров**

МОСКВА, 23 июня. Народным комиссариатом землеустройства СССР и Народным комиссариатом зерновых и животноводческих совхозов СССР изданы приказы „О дополнении к существующему порядку оплаты труда комбайнеров“.

В целях усиления заинтересованности комбайнеров в уборке площадей с высоким урожаем зерна, требующих больших усилий комбайнеров в уборке, усилив комбайнеров в работе, внесены следующие дополнения к существующему порядку оплаты труда комбайнеров:

1. Установлено, что комбайнер работающий на пятнадцатифутовом комбайне, сверх существующей оплаты за количество убранных гектаров хлеба получает премию-надбавку за намолоченное в день сверх восьмидесяти центнеров зерновых следующем размере:

а) комбайнер намолотивший в день от 80 до 120 центнеров на комбайн,—по 15 коп. за каждый центнер сверх 80 центнеров;

б) комбайнер, намолотивший в день от 120 до 160 центнеров на комбайн,—по 20 коп. за каждый центнер сверх 80 центнеров;

в) комбайнер, намолотивший в день свыше 160 центнеров на комбайн,—по 25 коп. за каждый центнер сверх 80 центнеров;

г) комбайнер намолотивший на комбайне за уборочный сезон свыше 2.000 центнеров зерна, получает добавочную премию-надбавку в размере 10 коп. за каждый намолоченный центнер сверх 2.000 центнеров;

д) комбайнер, намолотивший на комбайне за уборочный сезон свыше 3.000 центнеров зерна, получает добавочную премию-надбавку в размере 15 коп. за каждый намолоченный центнер сверх 2.000 центнеров;

2. Установлено, что комбайнер, работающий на двадцатифутовом комбайне сверх существующей оплаты за количество убранных гектаров хлеба получает премию-надбавку за намолоченное в день свыше 90 центнеров зерна в следующем размере:

а) комбайнер, намолотивший в день от 90 до 135 центнеров на комбайн,—по 15 коп. за каждый центнер сверх 90 центнеров;

б) комбайнер, намолотивший в день от 135 до 180 центнеров на комбайн,—по 20 коп. за каждый центнер сверх 90 центнеров;

в) комбайнер, намолотивший в день свыше 180 центнеров на комбайн,—по 25 коп. за каждый центнер сверх 90 центнеров;

г) комбайнер намолотивший на комбайн за уборочный сезон свыше 2.400 центнеров зерна, получает добавочную премию-надбавку в размере 10 коп. за каждый намолоченный центнер сверх 2.400 центнеров;

д) комбайнер намолотивший на комбайн за уборочный сезон свыше 3.500 центнеров зерна, получает добавочную премию-надбавку в размере 15 коп. за каждый намолоченный центнер сверх 2.400 центнеров.

3. При сплете двух комбайнов лучший комбайнер, являющийся одновременно начальником агрегата, получает за выполнение обязанностей начальника агрегата дополнительную оплату в размере 10 проц. своего дневного заработка на время уборочных работ.

4. Кроме того, приказом Наркозема СССР установлен следующий порядок оплаты помощников комбайнеров и трактористов МТС при уборке урожая комбайном:

а) при уборке комбайном—помощнику комбайнеру за каждый убранный гектар начисляется 0,45 трудодня; трактористу, работающему на сракторе с одним комбайном, начисляется 0,50 трудодня за каждый убранный гектар; трактористу работающему с сплекой двух комбайнов, начисляется 0,35 трудодня за каждый убранный гектар;

б) за каждый убранный гектар сверх установленной для комбайnerа дневной нормы выработки трактористам и пом. комбайнеру трудодни начисляются в полуторном размере.

5. Наркомзем СССР и Наркомсвхозы СССР объявили директоров МТС и совхозов:

а) установить ежедневный тщательный учет зерна, намолачиваемого каждым комбайнером;

б) проработать приказы с комбайнерами, пом. комбайнерами и трактористами комбайновых агрегатов и управляющими отделениями совхозов.

Приказы Наркомзема и Наркомсвхозов СССР утверждены Советом Народных Комиссаров СССР. (ТАСС).

Редактор ДЕННИГ.

Тир. 400 экз.